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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 09 de outubro de 2018. Aos nove dias do mês o do ano de 2018, às 

9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente 

achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Logo após, o 

Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da palavra bíblica, foi lido o 

salmo 12, versos 1 e 2. O Secretario Odean fez a oração do dia. Continuamente, o 

Presidente determinou que seja realizada a leitura da ata da quinta sessão de 

Setembro de 2018. No decorrer da leitura o presidente teve um imprevisto, e 

precisou se retirar, continuamente, o Vereador Ribamar presidiu os trabalhos na 

ausência do Presidente. A ata sendo votada, foi aprovada pelos Vereadores 

presentes. Logo após, foi  realizada a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma 

sendo votada, foi aprovada unanimamente.  Logo após, solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, a palavra foi  concedida 

ao Vereador Raimundo Nonato, o mesmo agradeceu a Deus em nome do 

Presidente em exercício Vereador Ribamar. Falou que este e um momento de muita 

alegria, pois o período eleitoral passou e todos os candidatos que ele apoiou foram 

eleitos. Disse que fez um trabalho transparente e hoje o reconhecimento chegou 

com a vitoria. Explicou que nunca deu pressão a nenhum funcionário publico para 

que ele vote em seus candidatos. Falou que o Prefeito Carlos Alberto faz esse tipo 

de pratica (dar pressão em servidores contratados para votar em seus candidatos). 

Disse que quando ele manifestou apoio ao candidato Eduardo, o Prefeito ligou para 

sua esposa dizendo que não era para ir trabalhar mais no outro dia. Falou que não 
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depende de Carlos Alberto para nada, tampouco sua esposa. Perguntou agora qual 

será  a mentira que Carlos Alberto vai inventar para não pagar os contratos e os 

aumentos a nossos servidores que foram aprovados nessa casa. Disse que brigara 

pelos direitos do povo ate o seu ultimo dia de mandato, e se o povo quiser ele será 

reconduzido a esta casa. Falou que a política passou, mas suas portas estão 

abertas todo dia, pois ele e um Vereador do povo e trabalhara incansavelmente por 

nossa população. Disse se sentir gratificado por sua casa ser visitada por nossa 

população. Falou que nesta casa temos três balancetes nesta casa de Carlos 

Alberto com parecer contrario do Tribunal de Contas. De já, disse que apoiara o 

parecer técnico do Tribunal de Contas e votara pela reprovação dos mencionados 

balancetes. Perguntou porque o Prefeito não comprou ambulâncias com o dinheiro 

gasto na campanha eleitoral. Explicou que nossa cidade esta sem respaldo por parte 

de nosso executivo, definiu isso como uma falta de vergonha em deixar nossa 

população desamparada. Falou que não tem medo de ninguém, tampouco, de 

ameaças de perder seu mandado como vem ocorrendo em nosso município. Falou 

que ira apurar o que levou o tribunal a rejeitar as contas do Senhor Prefeito. O 

Vereador então presidente Vereador Ribamar, o mesmo agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes. Parabenizou os colegas pelos votos e pela campanha 

limpa e honesta praticada. Disse que apesar de poucos votos de seu candidato, tem 

sua consciência tranqüila e sensação de dever cumprido, sempre manteve seu 

posicionamento de apoiar o mesmo candidato ate o fim. Disse que respeita o 

posicionamento do Vereador Raimundo, mas ressaltou manter o  posicionamento 

daqui por diante. Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta 

sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos nove dias do mês de outubro do ano de 2018. 
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